

即時發佈

煤氣公司舉辦「關愛共融慶中秋」 與香港盲人輔導會長者一同製作愛心月餅

(2013年9月5日 – 香港) 一年一度的中秋佳節將至，香港中華煤氣有限公司 (煤氣公司) 今年特別邀請了香港盲人輔導會合辦「關愛共融慶中秋」活動，於賽馬會屯門盲人安老院，與近百名長者一同預先慶祝中秋節。煤氣公司執行董事暨公用業務營運總裁黃維義及香港盲人輔導會行政總裁譚靜儀更親臨現場，宣揚「關愛共融」的精神，並為每年一度的「愛心月餅顯關懷」揭開序幕。

活動當日，在煤氣義工的指導及協助下，二十名視障長者一同以靈活的手藝及個人的心思，製作了多個「愛心月餅」，藉以宣揚「關愛共融」的精神。此外，煤氣公司更邀請了兩位資深藝人黃韻材和梁淑莊，現場獻唱多首家傳戶曉的經典金曲，令一眾長者如痴如醉。最後，黃韻材和梁淑莊更走到台下，與一眾長者大玩遊戲，一同鬥智鬥力，並派發愛心月餅予在場長者，與他們提早慶祝中秋節，讓他們渡過了一個愉快溫馨的下午。

煤氣公司執行董事暨公用業務營運總裁黃維義表示：「煤氣公司一直以服務社會為己任，對弱勢社群尤為關注。自2001年開始，每年均會籌辦『愛心月餅顯關懷』的活動，今年已是第十二年，我們希望透過中秋佳節，與社會上有需要的人士共度佳節，亦藉著此活動宣揚『關愛共融』的訊息。此外，我們更會派發25萬個愛心月餅到港九新界各區，於中秋佳節為弱勢社群送上一絲溫暖，所派發的月餅至今已累積達136萬個。我們亦會延續這份關愛精神，同時期望未來有更多的熱心人支持及參與我們的活動，一同為有需要人士獻出一分力。」

香港盲人輔導會行政總裁譚靜儀亦表示：「繼2010年後，我們很高興再次與煤氣公司合作，舉辦這個非常有意義的活動，與一眾長者預先慶祝中秋佳節，讓他們有機會親手製作月餅，為他們帶來溫馨歡樂時光，一同推廣『關愛共融』的理念。」

秉承傳統，煤氣公司今年亦會邀請超過260位立法會議員、區議員及65個地區團體參與「愛心月餅顯關懷」活動，聯同一眾義工前往各地區，將25萬個愛心月餅贈予弱勢社群及長者，以示關懷。

~ 完 ~